



Comunicat de presă
BMW M Motorsport
13 septembrie 2021

NLS 7: BMW Junior Team revine pe podium cu BMW M6 GT3 - debut de succes în cursă pentru noul BMW M4 GT3

- **Juniorii BMW - Max Hesse, Dan Harper și Neil Verhagen - s-au implicat în lupta pentru victorie în cea de-a șaptea etapă cursă din Nürburgring Endurance Series, terminând pe locul al doilea.**
- **Philipp Eng și Augusto Farfus au pilotat noul BMW M4 GT3 la prima sa cursă.**
- **Mike Krack: "Am avut o zi de succes pe Nordschleife."**

București/Nürburg. BMW Junior Team extinde seria de succese la Nürburgring Nordschleife (Germania) în Nürburgring Endurance Series (NLS). După ce au înregistrat două victorii în cursele a patra și a cincea, Max Hesse (Germania), Dan Harper (Marea Britanie) și Neil Verhagen (SUA), aflați la comenzi în #44 BMW M6 GT3, au rămas implicați în lupta pentru victorie până la sfârșitul celei de-a șaptea curse, de sâmbătă. După șase ore de cursă, au obținut locul al doilea pe podium. În cea de-a șaptea cursă NLS și-a făcut debutul și noul BMW M4 GT3, pilotat de Philipp Eng (Austria) și Augusto Farfus (Brazilia).

Juniorii BMW au obținut poziția a cincea pe grilă în sesiunea de calificări de sâmbătă dimineață. O performanță excelentă, fără erori, a celor trei piloți a pus rapid trioul pe drumul spre un podium, ei luptând pentru o altă victorie. De asemenea, au stabilit cel mai rapid tur de cursă cu #44 BMW M6 GT3. Hesse, Harper și Verhagen au terminat pe locul al doilea și au obținut astfel un altă clasare pe podium, trecând linia de sosire la mai puțin de 20 de secunde în spatele modelului Manthey Porsche victorios.

Noul BMW M4 GT3, aflat încă în faza de testare și dezvoltare, a debutat în competiție în afara competiției, în clasa prototip SP-X. Mașinile din această categorie trebuie să ia startul din spatele plutonului GT3, indiferent de rezultatul lor în calificări. Farfus și Eng au urcat până în Top 10 cu #55 BMW M4 GT3. Rularea până la golirea rezervorului a făcut parte din programul zilei, iar mașina s-a oprit la intrarea pe linia boxelor odată ce combustibilul s-a epuizat în ultimele minute.

#35 BMW M6 GT3 înscris Walkenhorst Motorsport a înregistrat, de asemenea, o clasare în Top 6. Jörg Müller, Mario von Bohlen, Dennis Fetzner (toți Germania) și Thomas Neubauer (Franța) au terminat pe poziția a șasea. Plecat al zecelea



Data 13 septembrie 2021
Titlu NLS 7: BMW Junior Team revine pe podium cu BMW M6 GT3 - debut de succes în cursă pentru noul BMW M4 GT3
Pagina 2

pe grilă, David Pittard (Marea Britanie) a urcat pe locul al doilea cu #34 BMW M6 GT3 al Walkenhorst Motorsport, înainte ca două probleme cu pneurile să-i retrogradeze serios în clasament pe el și pe coechipierii săi, Christian Krognos (Norvegia) și Ben Tuck (Marea Britanie). #36 BMW M6 GT3 al echipei, pilotat de Henry Walkenhorst, Jörg Breuer și Andreas Ziegler (toți Germania), a trecut linia de sosire pe locul al 14-lea la general și pe locul secund în clasa SP9 AM.

Aceasta a fost prima experiență pe Nordschleife pentru Jake Dennis (Marea Britanie). După ce a terminat pe locul al treilea în Campionatul Mondial FIA Formula E ABB 2021, weekendul trecut și-a făcut debutul în curse GT pentru BMW M Motorsport, în Fanatec GT World Challenge Endurance Cup, iar acum își propune să obțină permisul pentru Nordschleife. În cea de-a șaptea etapă NLS, Dennis a împărțit sarcinile de pilotaj cu Niklas Krütten (Germania) în #652 BMW M240i Racing înscris de Adrenalin Motorsport Team Alzner Automotive. Cei doi au ocupat locul al doilea în clasa BMW M240i.

Reacții după a șaptea etapă NLS 2021

Mike Krack, director BMW M Motorsport: "Am avut o zi de succes pretutindeni pe Nordschleife. Felicitări celor trei juniori BMW, Max, Dan și Neil - s-au luptat până la ultimul tur cu BMW M6 GT3 pentru următoarea lor victorie NLS și pot fi foarte mulțumiți cu locul al doilea. Cei trei au oferit o performanță fără erori, oferind dovezi impresionante că sunt cu siguranță una dintre adevăratele echipe de top de pe Nordschleife. Noul nostru BMW M4 GT3 s-a bucurat și el de un debut de succes în curse. Mașina a funcționat impecabil și nu am avut deloc probleme în timpul testelor de ieri sau în calificările și cursa de astăzi (n.a. sâmbătă). Augusto și Philipp au fost încântați de performanțele BMW M4 GT3 și au confirmat cât de minunat este BMW M4 GT3 pe Nordschleife. În general, suntem foarte mulțumiți de această sâmbătă în NLS."

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW

Comunicare Corporate



Data 13 septembrie 2021
Titlu NLS 7: BMW Junior Team revine pe podium cu BMW M6 GT3 - debut de succes în cursă pentru noul BMW M4 GT3
Pagina 3

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad - , BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2020, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,3 milioane de automobile și peste 169.000 de motociclete. În anul fiscal 2020, profitul brut a fost de 5,222 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,990 miliarde de euro. La 31 decembrie 2020, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 120.726 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania

